

93. 耶穌說.....你已經拒絕了我的統治，所以我將要得到我的新娘

2015 年 7 月 14 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

克萊爾開始了...今晚，在我崇拜的時候，我和耶穌在墳墓裡 - 只是一個真實的，甜蜜的悲傷落在我身上，我相信這一切都是你所有可愛的祈禱。我和耶穌在墳墓裡，我坐在他的右手邊，在他的身邊上休息了一下。我哭泣哭泣，因為他的統治被拒絕了。人們更喜歡罪惡和罪惡超過我們的甜蜜救主。哦，人類，你怎麼會這麼密集，如此盲目？哦，你怎麼這樣？

當我看著他的臉時，他看起來非常像光束在照片，在佈覆蓋下的耶穌的照片。他的臉色安靜而平靜，但我想，'天啊，多麼傷心，他們拒絕了你：仁慈，愛，溫柔和真理。正義，受壓迫的保護者.....他們拒絕了你。哦，他們怎麼這樣？我們怎麼這樣？

而且，我心想，'我多少次偏愛我的方式？你有多少次等我醒來，看誰在勸我？我沒有註意到的一點點推動。有多少次我在小事上拒絕了你並且以我自己的方式完成了它？愚蠢的女人.....

然而，對我們的上帝的拒絕在人類中是驚人的。令人咋舌。

當我思考這些事情的時候，那可能持續了 30 分鐘，我看到顏色開始回到他的手和他的整個身體。我可以看到他完全康復了，他坐起來，堅定地說道.....

(耶穌) “我要去找我的新娘，因為她要我統治她。”

(克萊爾) 他站起來，吻了我

(耶穌) “你看，我和這一代人一直在掙扎和掙扎，直到他們完全證明他們不想要我。所以，現在我正在撇去頂部的奶油。我要為真正渴望我的新娘而來。就像我曾向我的人民許諾一樣，你不會再看到我，直到你說：“以耶和華的名來到的人有福了。”這也是艱難的道路。我從未想過的方式。

“我的人，你已經做出了自己的選擇，拒絕傾聽你心中的低語。我已經低聲說，我已經說過了，我曾尖叫過..... “回到我身邊，不要為時已晚。”但是徒勞。所以我要把你留給你自己的設備。你會看到誰是邪惡的，誰是善的。你將不再稱善是惡，惡是善。相反，你會渴望再次看到我的臉，並且全心全意讓我統治你。 ”

“這就是全部，我的統治對你來說是不夠的，所以現在你必須承受自己選擇的後果。”

“我別無選擇。你綁了我的手。我可以做些什麼但是讓你自己的設備，你自己的規則，直到你到達最底層？是的，有人說得很好，“我是按著我父的名來的，你沒有接待我；另一個人要以他自己的名義來，而你將接受他。” “約翰福音 5:43 再多

“現在一點，我的新娘，你會看到我來到雲端。的確，整個世界都會看到，哀悼和哀悼將會傳到天堂。我將淨化我的子民，我將回歸統治並統治他們。在那之前，你會有很多苦難，但我會和你在一起，因為我對你的愛永遠不會變冷。不，我的心為這些人跳動在我的胸膛。我多麼渴望愛撫你，在你的傷口上倒油，並用細涼鞋給你的腳加以恩典。哦，我多麼渴望。現在，這個歷史上最痛苦的預言必須清理填滿它的污穢之地，直到你宣告說，“以耶和華的名來到的人有福了。”

“然後，我會帶你進入我的懷抱並恢復您。你將學習我的方式，再一次成為我的人民，我的選民將我的話語和我的意志帶給後代。在那之前，我的人民，穿上你的衣服，穿上你的麻布，把灰燼倒在頭上，因審判來到這片土地。”

(克萊爾)現在，當主說這話時，我想.....”哇！你在談論美國嗎？我的意思是，美國和以色列緊密聯繫在一起。

(耶穌)“以色列國也住在這個國家。你只需要看看那些占主導地位的人就能看到大量的人物。醫生，律師，政治家，娛樂。是的，我的員工在每個辦公室，每個職業都表現出色，在每個人才中都表現出色，並且在放蕩中也表現出色。沒有人沒有內疚，但那些領導者最多。這一點已經被認為只看到一小部分(猶太人)的群眾小心翼翼地保留了下來，但事實上他們無處不在，處於領導地位。”

“好吧，我的愛，我現在要來接我的新娘。那個渴望她心靈低語的人，那個渴望我的人，一個為了我必須忍受的苦難而在我腳下哭泣的人。忠誠的她在成功和財富面前飛翔只是為了擁抱我。現在我將我的手伸向她，我們一起接近祭壇，在那裡我們的愛將被宣佈為永恆。”

“抬起你的眼睛我親愛的。很快，我們將擁抱並翱翔天國之城，在那裡你的獎勵等待著你。而且，對於那些必須留下來的人，我說，勇氣。我會和你在一起，你的功績在人類面前是偉大的，你收穫的豐收也將是偉大的。我永遠不會離開你或拋棄你。相反，我將裝備你參加這場戰鬥，你將為強大的人進行掠奪。”

“當我回來時，你將獲得永久的獎勵。